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ENCUESTA DE SATISFACCIÓN GENERAL DE GRADO (SATISQUESTION) - 2023-2024

Respuestas totales de los alumnos: 

Preguntas 
Grado 
en 
ADE 

Grado en 
ADE + 
Derecho 

ADE 
Grado 
en 
ECO 

Grado en 
ECO + 
Derecho 

ECO Media 
total 

5. Experiencia general (Valora del 1 al 5 las siguientes preguntas)
5.1. ¿Cómo es tu 
satisfacción general con la 
Universidad? 

4,3 4,3 4,3 4,1 4,1 4,1 4,2 

5.2. ¿Cómo es tu 
satisfacción con tu facultad 
o escuela?

4,2 4,0 4,1 3,9 3,7 3,8 4,0 

5.3. Valora cómo está siendo 
tu desarrollo profesional y 
personal en la Universidad 

4,2 4,2 4,2 4,0 3,9 3,9 4,1 

5.4. ¿Recomendarías 
estudiar en la Universidad de 
Navarra a un familiar o 
amigo que estuviera 
buscando una Universidad? 

4,4 4,4 4,4 4,2 4,0 4,1 4,3 

6. ¿Crees que tu paso por la
Universidad de Navarra (y el 
encuentro con tus profesores 
y estudiantes) ha sido 
importante para enriquecer 
tus valores personales? 

4,2 4,2 4,2 4,1 4,1 4,1 4,2 

8. Sobre la calidad docente (Valora del 1 al 5 las siguientes preguntas)
8.1. ¿Crees que tu 
preparación académica al 
comenzar los estudios era la 
adecuada? 

3,6 3,8 3,7 3,7 4,2 3,9 3,8 

8.2. ¿Consideras que los 
profesores fomentan el 
interés por las asignaturas? 

3,5 3,6 3,5 3,3 3,4 3,4 3,5 

8.3. ¿Crees que la 
preparación de las 
asignaturas es adecuada? 

3,6 3,6 3,6 3,4 3,9 3,7 3,7 

8.4. ¿Te parece que los 
profesores están disponibles 
y te atienden de manera 
adecuada? 

4,0 4,0 4,0 4,0 3,9 4,0 4,0 

8.5. ¿Crees que tus 
profesores promueven tu 
desarrollo integral (humano, 
académico y profesional)? 

3,7 3,8 3,8 3,6 3,3 3,5 3,6 

9. Sobre la organización de la docencia
9.1. ¿Te parece que son 
adecuados tus horarios de 
clase? (porque te facilitan el 
estudio y otras actividades) 

3,2 2,7 2,9 3,5 3,2 3,3 3,1 
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9.2. ¿Consideras que hay 
coordinación entre tus 
asignaturas? (contenidos, 
programa, 
calendarización...) 

3,5 3,1 3,3 3,5 3,1 3,3 3,3 

9.3. ¿Crees que el trabajo 
(tareas, proyectos...) que 
recibes en clase está bien 
distribuido? 

3,4 3,1 3,2 3,5 3,1 3,3 3,2 

10. Sobre el asesoramiento universitario
10.1. ¿Consideras que el 
asesoramiento o mentoring 
te está ayudando a 
aprovechar mejor tu 
formación universitaria? 

3,2 3,1 3,2 2,8 2,5 2,7 2,9 

10.2. ¿Estás satisfecho con la 
ayuda que te presta tu 
asesor o mentor? 

3,2 3,2 3,2 2,9 2,9 2,9 3,0 

10.3. ¿Consideras que la 
Universidad atiende las 
iniciativas de los 
estudiantes? 

3,6 3,5 3,6 3,5 3,2 3,3 3,4 

11. Sobre el bienestar de los estudiantes

11.1. ¿Crees que la 
Universidad pone las 
condiciones para que los 
estudiantes lleven una vida 
sana? (facilitar el deporte, 
comida saludable...) 

3,4 3,5 3,4 3,6 3,7 3,6 3,5 

11.2. ¿Consideras que la 
Universidad facilita que 
tengas equilibrio emocional 
en tu vida? 

3,2 3,3 3,2 3,3 3,1 3,2 3,2 

11.3. ¿Piensas que la 
Universidad contribuye a 
que tengas clara la 
dirección y los objetivos de 
tu vida? 

3,6 3,7 3,7 3,6 3,6 3,6 3,6 

11.4. ¿Crees que la 
Universidad fomenta que 
tengas relaciones de 
amistad y confianza en tu 
entorno? 

3,9 4,0 3,9 4,0 4,1 4,0 4,0 

11.5. ¿Piensas que es una 
ayuda la Unidad de 
Orientación y 
Bienestar/Compass de la 
Universidad? 

3,4 3,2 3,3 3,3 2,5 2,9 3,1 

12. Sobre los servicios
12.1. Actividades culturales 
(Campus Creativo) 3,7 3,9 3,8 3,6 2,7 3,1 3,5 
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12.2. Capellanía 4,2 4,5 4,3 4,0 4,4 4,2 4,3 
12.3. Voluntariado (Tantaka) 3,9 3,9 3,9 3,5 3,4 3,4 3,7 
12.4. Prácticas y Empleo 3,2 2,9 3,1 2,7 2,7 2,7 2,9 
12.5. Deportes 3,7 3,7 3,7 3,4 2,7 3,0 3,4 
12.6. Biblioteca 4,4 4,4 4,4 4,5 4,4 4,4 4,4 
12.7. Secretaría de tu 
facultad/escuela 4,1 3,9 4,0 4,1 3,0 3,5 3,8 

12.8. Cafeterías 4,0 4,1 4,0 4,1 4,4 4,3 4,2 
12.9. Servicios de reprografía 3,4 3,3 3,3 3,4 3,6 3,5 3,4 
12.10. IT Services 3,8 3,5 3,6 3,6 4,2 3,9 3,8 
12.11. La web de la 
Universidad (información 
actual y útil para tus 
necesidades) 

4,0 4,2 4,1 3,9 3,8 3,9 4,0 

12.12. Aulas, seminarios, 
laboratorios y su 
equipamiento 

4,4 4,4 4,4 4,5 4,5 4,5 4,4 

12.13. Oficinas Generales 4,1 3,8 3,9 4,0 4,4 4,2 4,1 
12.14. Bedeles 4,6 4,7 4,6 4,8 4,9 4,8 4,7 
12.15. Limpieza de las 
instalaciones 4,8 4,8 4,8 4,9 4,9 4,9 4,8 

12.16. Boletín de Estudiantes 
"Campus" 4,1 3,9 4,0 4,1 3,6 3,8 3,9 

Respuestas 204 62 266 77 14 91 357 
Matriculados 336 120 456 122 33 155 611 
Tasa respuesta 61% 52% 58% 63% 42% 59% 58% 




